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ВОЛОНТЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇЇ В УКРАЇНІ 

 

Волонтерство – це форма благодійної діяльності, спрямована на 

допомогу іншим, і базується на законності, рівності, добровільності, 

безоплатності й неприбутковості [2]. 

Волонтерський рух почав свою активну позицію із 2022 року у зв’язку 

з війною. На тлі війни ми є свідками того, як швидко налагоджуються 

координаційні та логістичні процеси, закупівля, інформаційна підтримка. За 

декілька тижнів хаотичних рухів вибудувались логічні ланцюжки постачань, 

підвищилась ефективність волонтерів усіх напрямів. 

Волонтери своєю діяльністю: забезпечують Збройні сили амуніцією та 

військовими приладами; займаються евакуацією та перевезенням біженців і 

переселенців; донорством; пошуком дітей та їхніх батьків; пошуком 

прихистку; забезпеченням одягом, їжею, ліками, речами найпершої потреби; 

порятунком тварин; допомогою самотнім людям поважного віку; 

інформаційною підтримкою. Вони надають безкоштовну допомогу у межах 

свого професійного напрямку – психологічні, рекламні, медичні послуги, 

пошиття одягу тощо. 

Волонтерські організації можна поділити на: офіційні (такі волонтери 

зареєстровані у державному реєстрі, є документи, що підтверджують 

діяльність, та спрощені алгоритми перетину кордонів); неофіційні 



10 
 

(формовані стихійно, не мають офіційного статусу, діють від власного імені, 

як приватні особи) [2]. 

Офіційні волонтерські організації обов'язково мають пакет документів, 

що засвідчують їх правовий статус та дозволяють працювати з міжнародними 

організаціями, юридичними особами, а також залучати інвестиції та 

отримувати гранти від уряду. 

Волонтери ведуть звітність про витрачені кошти та використані ресурси, 

яку викладають у відкритий доступ. Зазвичай на власній вебсторінці, де кожен 

може з ними ознайомитись. Представники цих організацій також мають 

документ – паспорт волонтера, який засвідчує належність людини до 

конкретної організації чи проєкту. 

Організація може охоплювати великий спектр напрямків допомоги. 

Наприклад, вони купують військову амуніцію та прилади великими партіями 

в сусідніх країнах, отримують фінансування або безпосередньо 

речі/товари/продукти від закордонних фондів [2]. 

Неофіційні, або самоорганізовані, волонтерські організації зазвичай 

формуються у разі потреби та за особистою ініціативою. Вони перебувають 

поза правовим статусом, не мають офіційних звітів про витрачені кошти, не 

можуть приймати фінансування від юридичних осіб тощо. 

Для того, щоб стати волонтером, необхідно ввести в пошуковику 

«волонтерські організації Україна» й ознайомтеся зі списком офіційних 

організацій. Зазвичай великі спілки приймають як допомогу кошти та 

пропонують вам обрати потреби, на покриття яких будуть витрачені гроші. 

Самоорганізовані волонтерські об’єднання знайти нескладно. Ті, хто 

активно займається допомогою, постять про свою діяльність, у різних 

соцмережах закликають приєднатися. 

Потрібно звертати увагу на дописи/сторізи людей, яким ви довіряєте, 

вони часто публікують посилання на тих, з ким співпрацювали, навіть, якщо 

це невеликі організації. Питайте у друзів про те, кого вони знають: сьогодні 

люди є найкращими ЗМІ, ви швидко знайдете потрібні контакти [3]. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2_%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8_(2014_%E2%80%94_%D0%B4%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80)
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На сьогодні досить багато різноманітних організацій, які займаються 

волонтерською діяльність, найвідоміші в Україні волонтерські організації: 

1. Платформа, що об'єднує волонтерів, які забезпечують потреби ЗСУ і 

ТрО; 

2. Благодійний фонд «Крила надії». Підтримка онкохворих дітей та 

дітей, що потребують трансплантації органів; 

3. Благодійний фонд допомоги ветеранам та військовим «Повернись 

живим»; 

4. Львівські волонтери, що забезпечують потреби 

військових «Допоможи фронту»; 

5. Національна скаутська організація України «Пласт Львів»; 

6. Некомерційна організація, що опікується літніми людьми 

«Життєлюб»; 

7. Благодійний фонд Сергія Притули; 

8. Допомога вимушеним переселенцям, тим, хто постраждав у зоні АТО 

Волонтерське об’єднання «Кожен Може допомогти»; 

9. Організація для закупівлі амуніції, засобів захисту, зв’язку та 

розвідки, уніформи та харчування для військових «Армія SOS»; 

10. Благодійна організація, що підтримує громадян, які відстоювали 

цінності демократії в нашій країні і постраждали через озброєний конфлікт 

«Восток SOS»; 

11. Благодійний фонд «Регіональний фонд Благочестя» [1]. 

Отже, волонтером бути не просто. Якщо ви плануєте долучитися до 

волонтерського руху насамперед запитайте себе, скільки часу, зусиль, грошей 

ви готові віддати на це? Але потрібно не забувати, що велика кількість людей 

записуються у «лави» волонтерства, щоб збагатитися собі, забуваючи про тих 

людей, кому ця допомога дійсно потрібна. 
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